



## В Уфе бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки за сообщение информации об умерших работнику ритуального салона



Доказательства, собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Уфы СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику оперативного дежурного дежурной части Управления МВД России по города Уфа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

Как установлено следствием, подсудимый с 2017 по 2019 годы при поступлении информации о фактах обнаружения умерших людей на территории города, информировал работника ритуального салона об адресах местонахождения умерших. За сообщение указанной информации, необходимой для оперативного предложения услуг ритуального салона родственникам погибших, он получал денежные средства в сумме от 2,5 до 5 тыс. рублей за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

одно сообщение, в зависимости от стоимости заключенного договора. Всего за оказанные услуги подсудимый получил более 150 тыс. рублей.

Уголовное дело было возбуждено по результатам оперативно-разыскной деятельности подразделения собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан.

Суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 2 млн рублей, а также запретил занимать должности в правоохранительных органах в качестве представителя власти в течение 3 лет. Приговор не вступил в законную силу.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1839311>